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В разделе телевидение:

В номинации  «Лучшая работа по созданию обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) следственного управления» признать:

победителем – 1 место – Сюжет «Работа экспертов-криминалистов, профилактика преступлений, профориентация студентов, обучающихся по специальности «Правоохранительная деятельность». Автор – Почерняева Светлана Владимировна.

2 место – «Профессиональный праздник отметили сотрудники Следственного комитета России». Автор – Ильина Галина Борисовна.

В номинации «Неординарный подход к освещению деятельности следственного управления в СМИ» признать:

победителем- 1 место – Сюжет «Профессиональный праздник глазами студентов».  Автор – Кихаева Алена Владимировна.

В номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних» признать:

победителем- 1 место – Сюжет «Ребенок в мусорном баке». Автор Ольга Кисткина (Тарасова). В программе «Судный день» на телеканале «ТВН».     

В разделе региональная печать:

1. В номинации «Лучшая работа по созданию обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) следственного управления»:

победителем – 1 место – Статья  «Техника на службе закону», «Как искоренить коррупцию», «Как работает следователь».  Автор – Елистратова Ксения Александровна Печатное издание -  «Заря».

2 место - статья «Не бедность порождает преступление, а деньги». Автор – Быков Олег Борисович. Печатное издание - «Беловский вестник

В номинации «Неординарный подход к освещению деятельности следственного управления в СМИ» признать:

победителем – 1 место - «Молодые кадры оправдывают надежды», «Следователей несколько, а она – одна!», «Не упустить ни одной важной детали», «Весенний женский разговор о радостях жизни».  Автор – Газина Елена Викторовна. Печатное издание ООО «Абрис» «Киселевские вести».

В разделе интернет издания:

В номинации «Лучшая работа по созданию обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) следственного управления»:

победителем – 1 место – Статья: «Праздничные» убийства. Как следователи встречают Новый год?», «Расследуют ли сегодня уголовные дела, давно сданные в архив». Автор – Исаева Наталья Александровна. Интернет издание  - «Аргументы и факты в Кузбассе».
Также за успешную творческую деятельность и большой вклад в освещение деятельности сотрудников следственного управления СК РФ по КО и.о. руководителя следственного управления Андрей Коновод выражает  благодарность  журналисту  телевидения  ГТРК «Кузбасс» Надежде Силиной и журналисту областного печатного издания «Кузбасс» Дмитрию Толковцеву. 
